Fractions 2 : « Les nombres en écriture fractionnaire » '

« L'enfant n'est pas un vase qu'on remplit mais un feu qu'on allume. » Cécile B Loupan

Exercice 1

Parmi ces nombres écrits sous forme fractionnaire, quels sont ceux qui sont des nombres entiers ?

4 2 2 14 6 8 12 17 25 16

2 2 4 5 3 3 4 6 4 4

Exercice 2

Donner un encadrement des nombres suivants par deux nombres entiers consécutifs (exemple : 1 < % < 2).
3 4 3 14 8 17 25
2 3 4 5 3 6 4

Exercice 3 I

Ecrire les nombres suivants sous la forme d’'un nombre entier et d’'une fraction inférieure a 1 (exemple : 4 =2+ % ).
17 08 20 17 25 17
5 3 4 6 4 2

Exercice 4 I

2
1. Comparer les nombres suivants : — et 3 -
. 6 3 8
2.Comparer les nombres suivants : 50 % et 5 -

. 13 3
3. Comparer les nombres suivants : % 4 2 et — .

Exercice 5 I

Trouver les nombres égaux.

2 1 75 150 5 10 3
4 4 100 100 10 2 10 100 4 20

| =
—_
—
(]

Exercice 6

Voici dix divisions :

5+2 12+ 6 3+4 35+3 51 +3
15+6 17 + 6 35+5 27 =5 2+3

1. Donner les résultats de ces divisions en les posant si besoin.
2. a. Trouver les trois divisions dont le résultat est un nombre entier.
b. Parmi celles qui restent, trouver les quatre dont le résultat est un nombre décimal non entier.

c. Parmi les trois qui restent, écrire le résultat sous forme fractionnaire.
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